

全力确保人民群众安全温暖过冬

各地各部门以切实行动落实习近平总书记对低温雨雪冰冻灾害防范应对工作作出的重要指示

习近平总书记15日对低温雨雪 冰冻灾害防范应对工作作出重要指示 要求,有关地方和部门要压实责任,细 化防范措施,完善应急预案,深入排查 风险隐患,全力做好突发险情应对处 置,确保人民群众安全温暖过冬。

总书记的重要指示让各地各部门 干部群众倍感温暖。大家表示,将采 取切实行动,全力以赴应对低温雨雪 冰冻灾害,全力保障日常生产生活。

近期,全国多地出现强雨雪天气, 对电力供应、交通运输和群众生产生 活带来较大影响。

防灾减灾,气象先行。

"习近平总书记指出,中东部地区 还将经历强寒潮天气,低温雨雪冰冻 灾害风险高。对此我们已作出相应部 署。"中国气象局应急减灾与公共服务 司副司长王亚伟介绍,自12日18时 起,中国气象局提升重大气象灾害应 急响应至Ⅱ级。"为应对强寒潮天气, 我们积极组织各级气象部门做好预报 服务工作,加强监测研判、准确把握天 气演变,滚动预报预警,开展高级别预 警'叫应',强化部门间协同联动,全力 做好针对性气象服务。"

低温雨雪冰冻灾害天气,交通保 障至关重要。

交通运输部应急办主任卓立介 绍,交通运输部门强化路网运行监测 调度,加派力量做好铲冰除雪保通、分 流疏导、应急保障等工作,全力防范极 端天气引发的公路拥堵和突发事件风 险。"下一步,我们要努力在'保畅通' 上下功夫,发挥国务院物流保通保畅 工作领导小组办公室作用,指导地方 加强应急运力储备和统筹调度,做好 煤炭、LNG等能源物资以及粮食等重

重特大事故发生。" 低温雨雪冰冻灾害天气,保障电 网安全通畅十分关键。

点物资运输保障,坚持底线思维,有力

做好险情应对和应急抢险救援,严防

冒着寒风,国网山东省电力公司 高密市供电公司输配电运检中心专工 赵兵与同事全力应对此次强寒潮天气 对电网设备的影响。"迎峰度冬以来, 我们采用无人机红外测温的模式,已 完成约800基杆塔巡检测温作业,确 保了现场隐患及时发现、及时处理。 我们将按照总书记重要指示精神,及 时发现消除设备异常,全力保障人民

群众生产生活电力可靠供应。"

面对突如其来的大雪严寒极端天 气,中国石化内蒙古石油分公司根据天 气预报等相关信息,及时启动应急预案, 备足库站资源储备,主动调整配送方案, 提前为加能站补充油气资源,多举措确 保内蒙古地区油气资源稳定供应。

"充分满足人民群众加油加气等 需求是我们工作的重中之重。极端天 气下,我们保障油库、加能站油品配送 渠道畅通,确保各站点库存充足。无 论怎样的风雪,全自治区370座在营 加能站始终24小时无间断营业。"中 国石化内蒙古石油分公司副总经理王 爱国说。

习近平总书记强调,要加大统筹 调度力度,加强重要民生商品的产销 保供。

商务部消费促进司司长徐兴锋表 示,将认真贯彻落实习近平总书记重要 指示精神,充分发挥生活必需品流通保 供体系作用,统筹用好商务领域"平急 两用"公共基础设施,拓宽货源渠道,做 好产销保供。指导商贸流通企业增加 备货,掌握库存数量,必要时就近按需 调运补充。同时统筹中央、地方两级资

源,及时投放肉类、蔬菜等政府储备,增 加市场供应,保障人民群众需要。

持续低温天气会对农业生产带来 影响。农业生产领域如何应对暴雪寒 潮天气?

河南省经济作物推广总站高级农 艺师苏鹤表示,要及时加固大棚棚体,仔 细检查薄膜,大雪后及时清理棚室周围 积雪,防止积雪融化后进入棚室降低温 度。"对已成熟和基本成熟的农作物要抓 紧时间抢收,同时做好保温防寒储存,减 少因低温天气对农作物造成的影响,确 保'菜篮子'供应充足、价格稳定。"

近期,山西运城市发生低温雨雪 冰冻灾害,造成部分群众御寒取暖和 基本生活受到影响。应急管理部在前 期已向山西调拨2.1万件中央救灾物 资基础上,15日会同国家粮食和物资 储备局连夜紧急调拨1万件棉大衣、1 万床棉被等中央救灾物资及5000套 家庭应急照明设备。

"我们将贯彻落实好总书记重要 指示精神,紧盯灾情发展和灾区需求, 随时做好御寒救灾物资调拨准备,及 时发放到受灾群众手中。"应急管理部 救灾和物资保障司司长陈胜说。

低温雨雪冰冻天气,需特别注重 安全生产工作。

为应对即将出现的新一轮强降雪 和强寒潮天气,黑龙江省应急管理厅组 织相关部门聚焦交通运输、矿山、人员 密集场所、农业农村、危险化学品、旅游 等重点行业领域,加强会商研判、制定 落实具体安全防范措施。"我们将按照 总书记重要指示精神,细化防范措施, 完善应急预案,深入排查风险隐患,全 力做好突发险情应对处置,严防雨雪冰 冻天气引发各类生产安全事故,努力把 灾害影响降至最低。"黑龙江省应急管 理厅应急指挥中心主任方冰说。

河北涿州,尽管屋外白雪皑皑,但 双塔街道永济秀园小区居民董彩英家 中却暖意融融。

"今年夏天,我们遭受了严重的洪 涝灾害。立冬过后,习近平总书记特 意来到小区,关心我们的冬季供暖情 况。如今赶上这么冷的天,总书记又 作出重要指示,要求确保人民群众安 全温暖过冬。总书记始终把我们老百 姓装在心中,只要跟党走,我们的日子 一定会更美好。"董彩英说。

(新华社北京12月16日电)



中国驻美使馆举办 中美"乒乓外交" 52周年纪念活动

12月15日,在美国弗里蒙特,两国参与者 在中美"乒乓外交"52周年纪念活动上合影。

中国驻美国大使馆12月13日举办中美"乒 兵外交"52周年纪念活动,300多名在美各界嘉 宾出席。其间,中美双方组成混合队伍举行友谊 赛,一起重温历史、赓续友情。15日,在美国加 利福尼亚州旧金山湾区弗里蒙特也举行了中美 "乒乓外交"52周年纪念活动。

新华社发



中企承建肯尼亚 米轨铁路项目 正式启动

12月15日,在肯尼亚卡贾多郡,肯尼亚总统 鲁托(前右)在开工仪式上为项目揭碑。中企承建 的肯尼亚首都内罗毕市里鲁塔区至卡贾多郡恩贡 镇通勤米轨铁路项目当日正式启动。

据了解,该项目是中国路桥工程有限责任 公司在肯尼亚承建的首条城市通勤铁路项目。 项目线路共设计四个车站,线路正线长约 12.15 铺轨公里, 站线长约2.42公里, 项目合同 工期24个月。

新华社记者 韩旭 摄

凝聚谱写合作共赢新篇章的信心和力量

·习近平主席向美中贸易全国委员会成立50周年庆典致贺信令美各界人士深受鼓舞

12月15日,国家主席习近平向美 中贸易全国委员会成立50周年庆典 致贺信,在美国各界引发热烈反响。 多名美国工商界和学界人士表示,习 近平主席的贺信阐述了中美加强经 贸合作的重大意义、巨大潜力和广阔 空间,为两国之间搭建更多友好交往 桥梁、编织更多务实合作纽带指明方 向、注入动力,为谱写合作共赢新篇 章凝聚信心和力量。

习近平主席在贺信中指出,当今 世界正经历百年未有之大变局,中美 能否携手合作,共迎挑战,事关两国 人民利益,影响人类前途命运。

美国密歇根中国创新中心前顾 问汤姆·沃特金斯说,美中经贸合作 让两国人民及全人类受益,两国在应 对全球重大问题中发挥着重要作 用。美中两国相互理解和尊重是让 两国关系充满活力的重要保障,希望 双方继续沟通、交流、合作,给世界带

新华社耶路撒冷12月15日电

(记者王卓伦 吕迎旭)以色列国防

军发言人哈加里15日晚发表视频讲

话说,当日早间以军在加沙地带北

部的战斗中误杀3名以色列被扣押

检的过程中对他们的身份产生怀疑,

死者尸体被转移到以色列境内后其

身份得以确认。以军认为,这3人在

加沙地带摆脱了巴勒斯坦武装人员

哈加里说,以方在对3名死者尸

人员。

来更多稳定和繁荣。

"前不久,我在旧金山聆听了习 近平主席的讲话。习主席的讲话具 有建设性,令我深受鼓舞。"美中贸易 全国委员会董事会成员、美敦力董事 长兼首席执行官杰夫·马萨说,两国 人民的"双向奔赴"是双边关系发展 的关键力量。

美国金瑞基金公司首席执行官 乔纳森·克雷恩表示, 习近平主席和 拜登总统分别向美中贸易全国委员 会成立50周年庆典致贺信,这是一个 重要的信号,表明中美两国元首在旧 金山成功会晤后,希望进一步巩固两 国经贸关系发展势头。

习近平主席在贺信中强调,中美经 贸关系是两国关系的重要组成部分,为 两国人民带来了许多实实在在的福 祉。中国将坚定不移推动高质量发展, 坚定不移推进高水平对外开放,打造市 场化、法治化、国际化的营商环境。中

以军在加沙地带误杀3名被扣押的以色列人

他表示,用于识别被扣押人员的

以色列军方的声明说,以军在同

以色列军方还公布了这3名被扣

相关指示已传达给地面作战部队,从

而"尽一切努力防止类似悲剧事件再

巴勒斯坦武装人员交火过程中,误将

这3名以色列被扣押人员"视为威

胁",开枪将他们打死。军方将对这一

事件进行"完全透明"的调查。

国式现代化将为包括美国企业在内的 各国企业带来更多机遇,中美加强经贸 合作潜力巨大、空间广阔、前景可期。

"过去几十年的经验表明,中美 经贸往来是互利的,"美国中美研究 中心特聘研究员丹尼斯·西蒙说,"许 多在中国的美国公司都实现盈利。" 他说,中国欢迎美国企业参与其经济 建设,中国在可预见的将来都是美国 企业的重要市场。

辉瑞全球高级副总裁、辉瑞中国区 总裁让-克里斯托夫·普安托(中文名: 彭振科)表示,作为一家在中国扎根近 35年的企业,辉瑞相信在中美经贸合 作持续深化的大环境下,中国市场的巨 大潜力将为企业带来更多机遇。

在美国巴克内尔大学教授朱志 群看来,自中美元首旧金山会晤以 来,中方就欢迎美国企业继续加大对 华投资持续释放了非常积极的信号, 提振了美国工商界对华投资信心。

押人员的姓名,称他们都是10月7日

巴以新一轮冲突爆发时遭巴勒斯坦武

装人员扣押的。根据以色列政府发言

人埃隆·利维12月15日在新闻发布会

上的说法,目前仍有120多人被巴勒

明说,自10月7日新一轮巴以冲突爆

发以来,以色列的军事行动已造成加

沙地带超过1.87万名巴勒斯坦人死

加沙地带卫生部门14日发表声

斯坦武装人员扣押在加沙地带。

亡、5万余人受伤。

中国推进高水平对外开放以及中国 绿色经济的快速发展为外国企业提 供了新的投资机遇。

美国企业霍尼韦尔中国区总裁 余锋看好企业在中国的长期发展。 他表示,近期中美发表了《关于加强 合作应对气候危机的阳光之乡声 明》,受到国际社会广泛赞誉。霍尼 韦尔核心业务符合中国市场需求和 发展趋势,将携手中国合作伙伴推动 相关行业实现低碳转型。

习近平主席的贺信让美国泰佩思 琦集团亚太区总裁杨葆焱深有感触。 他说,习近平主席的贺信为在中国市 场发展的外国企业带来信心和动力, 也表达了对中美经济合作持续发展的 信心。"在这样的大环境下,我们愿意 更积极地参与中美经贸交流,为推动 两国之间的经济合作贡献力量。"

贺信中,习近平主席希望美中贸 易全国委员会及会员企业继续在中 美两国之间搭建更多友好交往的桥 梁,编织更多务实合作的纽带,为中 美谱写下一个五十年合作共赢新篇 竟贡献力量。

"习近平主席的期望与我们的使 命相契合。"美国俄勒冈州中国理事 会主席蓝进说,中国是俄勒冈州最大 出口目的地,俄勒冈州中国理事会一 直致力于促进两国友好关系,俄勒冈 州的企业也将为此不懈努力。

(新华社北京12月16日电)

海口市自然资源和规划局

关于征询土地确权异议的通告

海口市人才劳动力交流服务中心持《国家建设征用土地协议 书》《地籍调查表》等相关材料向我局申请确认位于海口市龙华区 华海路16号土地权属,土地四至为:东至原海口市国土资源局宿 舍用地、南至新疆建筑设计院海南分院用地、西至地方国营海口 市啤酒厂用地、北至海口市龙华区大同路街道办事处龙昆下社区 居民委员会用地,土地面积1333.33平方米。现状已建成宿舍小 区,现我局拟确认该宗国有土地使用权人为海口市人才劳动力交 流服务中心。

凡对上述权属有异议者,请自通告之日起15个工作日内向 我局龙华分局提出书面申诉并提交相关证明材料,逾期视为无异 议,我局将依法对该宗土地予以确权发证。

联系人:梁先生,电话:68513767。

海口市自然资源和规划局 2023年12月13日



快捷、方便的服务

总有一种帮到您 各行各业信息

0898 - 6682 9818

汽 车 教育

的控制。

次发生"。

招 聘 招商 咨 询

家 政 转 让

典当

公告

企业注销公告: 320元/家

小广告 大商机

拍卖、通知等信息: 60元/15字

遗失声明: 150元/件; 购置证350元/件

遗失

声 眀

遗失声明

- ●海南鑫谭商贸有限公司 (统一社会信用代码: 91460100MA5T7FNX8P)不慎遗 失公章、合同章、法人章(辛炳 烨),声明作废。
- ●海南海丽洁贸易有限公司 (统一社会信用代码: 91460108MA5TWKY67D) 不 慎 遗失财务专用章、法人名章各一 枚,声明作废。
- ●海口华渡贸易有限公 司 1079 号租赁合同丢失,特 此声明。

遗失声明

- ●黄晨阳遗失护士执业证,证 号:201861017685,声明作废。
- ●海口江西乐平商会(统一社 会信用代码: 51460100MJP188087T) 遗失公章 一枚,声明作废。
- ●海口美兰冬梅粿仔店遗失 食品经营许可证副本,许可证编 号:JY24601081577937,声明作废。
- ●田纪伟骨科医生集团(海 南)有限公司(统一社会信用代码: 91460107MAA92MXG5M)遗失公 章、财务专用章、发票专用章、法人 章,声明作废。

朗

遗失声明

- ●重药控股(海南)医药有限公 司(统一社会信用代码: 91460000293739756W) 遗失营业执 照副本(2-1),声明作废。
- ●海南龙潜投资有限公司不慎 遗失公章、财务专用章、法人章各一 枚,声明作废。
- ●海口根基文化传播有限公司 (统一社会信用代码: 91460100MA5T1LF94L) 遗失公章 一枚,声明作废。
- ●林育斌遗失滨海雅苑3栋 2703租房押金收据,编号:1301741, 金额:2200元,声明作废。

作废声明

- ●海南政鑫招标代理有限公司公章、
- 法人章(古豪壮)破损,声明作废。 ●海南隆金建材有限公司公章破损,
- ●中国共产党海口市龙华区新坡镇委 员会公章破损,声明作废。

减资公告

海南宝利天辰国际贸易投资有限公 司(统一社会信用代码: 91460000MAA925TH1B)经公司股东会决 议,向登记机关申请减少注册资本,由人 民币2000万元减少至人民币200万元,请 债权人自登报之日起45天内向公司提出 债权债务或提供相应的担保请求,特此公 告。电话:18789286873陈晋敏。

减资公告

海南舜羿安全信息技术网络有限 公司(统一社会信用代码: 91460100MA5RD2F02D) 经股东决定, 拟向公司登记机关申请减少注册资 本,由人民币2000万元减少为人民币 100万元。请债权债务人自登报之日 起45天内向本公司办理相关事宜。特 此公告。

减资公告

海南歆奥建筑装饰有限公司(统一 社会信用代码:914601003240565613)经 股东决定,拟向公司登记机关申请减少 注册资本,由人民币2000万元减少为人 民币100万元。请债权债务人自登报之 日起45天内向本公司办理相关事宜。 特此公告。

清算公告

海南童星文化艺术培训学校拟注销,现 已成立清算组,清算时间于2023年11月24日 至2024年01月07日,清算组成员:刘月清、林 玉蓉、周素华、陈嘉禾、孙微微、马世芳、梁雪 芳。联系人:张伶俐,电话:18976441985,邮 箱:45053697@qq.com,联系地址:海口市龙 华区金贸西路华贸大厦三楼301室。

注销公告

海口市琼山区滨江新城幼儿园(统一社 会信用代码: 52460107MJY3581428)(教民 246010760002528号)因经营不善而注销,清 算时间:2018年10月至2023年12月,清算 组成员:黄雪玩、梁振海、黄若雪、符淑艳、何 秀芳。请债权债务人于本公告发布之日起 45日内向本单位清算组申报债权债务,联系 人: 黄雪玩, 电话: 15120794786, 地址: 海口 市琼山区新大洲大道西侧328号。